

Craig Laundry: 300,000 δολάρια για τον Άγιο Νεκτάριο στο Μπέργουντ

Ο Βουλευτής του Reid, Craig Laundry, ανακοίνωσε την Δευτέρα ότι αν επανεκλεγεί η Κυβέρνηση του Συνασπισμού θα διαθέσει 300.000 δολάρια για να γίνουν τα έργα που απαιτούνται στην εκκλησία του Αγίου Νεκταρίου στο Burwood.

Η εκκλησία κατασκευάστηκε το 1879 και χρειάζεται οικοδομικές εργασίες έτσι ώστε να εξασφαλιστεί ότι αυτό το σημαντικό κομμάτι της τοπικής κληρονομιάς θα συνεχίσει να εξυπηρετεί τις ανάγκες της ενορίας -κοινότητας για πολλά χρόνια ακόμη. Ο κ. Craig Laundry είπε ότι η χρηματοδότηση της κυβέρνησης για τις εργασίες συντήρησης της εκκλησίας του Αγίου Νεκταρίου θα βοηθήσουν την ενορία

- κοινότητα να συνεχίσει το σημαντικό έργο που κάνει. «Οι Έλληνες της Αυστραλίας είναι ένα εξαιρετικό παράδειγμα για την σημασία και την προσφορά της πολυπολιτισμικής Αυστραλίας, και δεν υπάρχει καλύτερο παράδειγμα με'σα στην Ελληνοαυστραλιανή Κοινότητα από τα μέλη της Ενορίας του Αγίου Νεκταρίου» «Ο πατήρ Γεώργιος Λιάγκας και η ομάδα του έχουν μεγάλη προσφορά στην κοινότητά μας και είμαι στην ευχάριστη θέση να αναγνωρίσω το σημαντικό έργο τους με την προτεινόμενη υποστήριξη από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση. Ξέρω ότι οι Έλληνες της Αυστραλίας θα εκτιμήσουν αυτή την αναγνώριση», είπε ο κ Laundry.



ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΜΑΣΑΖ

Μόνο για κυρίες

Πρώτη επίσκεψη δωρεάν

Τηλεφωνήστε

0405467 096 (ζητήστε τον Τζον)

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9594 5379**

0404 676 366

**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ↔ ΑΓΓΛΙΚΑ**

GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**

Ο 2mm για 5η χρονιά στο πλευρό του δοκιμαζόμενου ελληνικού λαού

Ο έρανος του 2016 πραγματοποιήθηκε στις 13 Απριλίου. Την ημέρα εκείνη, οι ακροατές του 2MM υποσχέθηκαν το συνολικό ποσό των \$64.580. Μέχρι στιγμής έχουν συγκεντρωθεί \$60.205. Αυτά τα χρήματα θα ξοδευτούν προς την υποστήριξη των κάτωθι σκοπών: Κιβωτός της Αγάπης Πάτρα (ίδρυμα που στεγάζει ανάπηρα παιδιά) Μητροπολιτικό Κοινωνικό Ιατρείο Ελληνικού (προσφέρει δωρεάν ιατρική και φαρμακευτική υποστήριξη στους ανασφάλιστους, άνεργους και άπορους), Οικοτροφείο Μονής Δουραχάνης Ιωαννίνων (στεγάζει ορφανά και άπορα παιδιά), Παροχή ιατρικών αναγκών στα νησιά Πάτμος, Τήλος, Νίσυρος, Ο διευθυντής του 2MM, κ. Γιάννης Μεράβογλου, θα ταξιδέψει στην Ελλάδα να παραδώσει τα είδη ανάγκης στα ανωτέρω ιδρύματα στον Ιούλιο.

Το βραβευμένο ντοκιμαντέρ του Βασίλη Λουλέ “Φιλιά εις τα Παιδιά”, θα προβάλει η Λέσχη Ελληνικού Κινηματογράφου Σίδνεϊ

Σας ενημερώνουμε ότι η επόμενη προβολή της Λέσχης έχει μετατεθεί στις 23 Ιουνίου (16 Ιουνίου είναι η ημερομηνία που αναγράφεται στο πρόγραμμα). Η αλλαγή έγινε ώστε να μην συμπέσει η προβολή με το Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Σίδνεϊ. Μελλοντικά, θα προσπαθήσουμε να αποφύγουμε παρόμοιες συμπτώσεις με άλλες, τοπικές, κινηματογραφικές εκδηλώσεις. Θα προβληθεί το βραβευμένο ντοκιμαντέρ του Βασίλη Λουλέ Φιλιά εις τα Παιδιά την Πέμπτη 23 Ιουνίου, 7.00 μμ, στη Λέσχη της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ (58 Stanmore Rd, Stanmore). Η ταινία έχει περιοδεύσει σε διάφορες χώρες του κόσμου από το

2012 μέχρι και πρόσφατα.

Περίληψη: Ένα συγκινητικό ντοκιμαντέρ για πέντε Ελληνοεβραίοπουλα που επιβίωσαν από τη Γερμανική Κατοχή και το Ολοκαύτωμα με τη βοήθεια απλών ανθρώπων, οικογενειών Ελλήνων, που έθεσαν τη ζωή τους σε κίνδυνο για να τα σώσουν. Οι ιστορίες των παιδιών ξετυλίγονται μέσα από συνεντεύξεις, ημερολόγια, φωτογραφίες και σπάνιο οπτικοακουστικό υλικό. Οι προσωπικές τους μαρτυρίες φωτίζουν την προπολεμική ζωή των Εβραίων, την αντίσταση, τα αισθήματα ενοχής των επιζώντων και τις παιδικές εμπειρίες μιας πολύ σκοτεινής εποχής.

ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ... ΠΑΥΛΑ

«Όποιος αγαπάει την πατρίδα του, την κρίνει αυστηρά»

Γράφει ο Γιώργος Μεσσάρης | georgemessaris@gmail.com

Η στήλη *Τελεία και Παύλα* με τον Γιώργο Μεσσάρη βρίσκεται σε διακοπές (έξν-επτά εβδομάδων). Ραντεβού και πάλι στα μέσα Ιουλίου με τις ταξιδιωτικές εντυπώσεις.

